

主在非洲的行动

www.lmafrica.org

通讯：2021 年 12 月

www.lmafrica.org



北非—埃及

开罗仍然是北非唯一的金灯台。这地方实在需要许多祷告，我们相信主渴慕在这地开拓祂的见证。我们盼望圣徒能与主是一，与我们一同为在这区域兴起许多的金灯台祷告。

召会生活

由于疫情缘故，在开罗的聚集都改在线上举行，但仍有些面对面的实体聚集。我们渐渐意识到需要更多彼此的饜养、珍赏、牧养和建造。为了这个目的，我们正开始建立小排聚集。目前在开罗大都市的不同区域已经有三个小排聚集。有些小排正在追求近来所翻译的创世记和约翰福音生命读经。在 2021 年 6 月，有一位埃及姊妹从南非比勒陀利亚的全时间训练毕业。现在有三位埃及当地的圣徒参加过全时间训练并在开罗服事。我们相信主要为着祂在这地方的工作训练许多青年圣徒，而这三位是第一批的果子。我们也盼望主将负担放在一些有召会生活经历的家，能够移民至开罗，在建立召会树的前期帮助并供应我们。这里有许多圣徒会说英语，也不一定要说阿拉伯语才能享受召会生活，但若这些家能学习一些阿拉伯语那就太好了。

开罗特会

上次的开罗年度特会于 2021 年 1 月在 Zoom 线上举行。有来自世界各地的阿拉伯语圣徒参加，有分这荣耀的时刻。下次的特会将于 2022 年 2 月 17 至 19 号举行，我们计划在开罗的某地举行实体的聚会，特会的主题是『真实的召会生活』。

阿拉伯语出版工作

在开罗以 *Al-Jadwal Al-Haii* (意思是『水流』；简称 *AJAH*) 的名义的阿拉伯语出版工作已经出版了几种新的职事书报，包含几册的生命读经信息。事实证明，像这样的职事信息材料对阿拉伯语的读者非常有吸引力。

今年夏天 *AJAH* 参加了在开罗举行的国际书展，此书展通常有五百万读者参与，但今年由于疫情缘故而延期举办，参加人数也明显减少。尽管如此，主仍信实的预备许多平安之子前来。我们期望在要来 2022 年 1 月底或是 2 月初举行的开罗国际书展能接触更多的阿拉伯语寻求者，推广这份丰富的职事。



目前出版工作正优先翻译阿拉伯语的新约恢复本圣经。

赞美主，祂正兴起新的翻译者，阿拉伯语的翻译团队因此能继续出版新的阿拉伯语书报。他们最近正翻译一些和活力排相关的书报，好使圣徒都能完全被带进神命定之路的实行。

非洲中部 - 喀麦隆

召会数目：4

召会生活人数：230

主日聚会人数：120



召会生活

喀麦隆位于非洲中部，在这里的疫情已经渐渐消退。各地方召会的圣徒也正常地实行召会生活，包括在周中和主日有实体的聚会。



自从疫情发生以来，海外的同工和圣徒都无法来到喀麦隆访问召会。最近一位同工在 11 月 3 至 15 日来访，圣徒们都非常得激励，我们为此赞美主。在这次访问期间，各地方召会的圣徒之间有很多交通和聚集。

我们也聚在一起进入两篇信息，主题是“活在神国的实际里”。弟兄非常有负担，鼓励我们为着祂在喀麦隆的行动，将自己完全献给主。



文字工作

我们继续接触并牧养新人，并分发圣经和职事书报给他们。我们建立了一个 WhatsApp 小组，鼓励我们接触的新人以及圣徒能在一年内完成阅读恢复版圣经（新约）一遍。

参与这计划的圣徒都非常享受恢复版圣经中的宝藏。主也吸引了一些关键的寻求者。其中一位是一个自由团体的牧师，他寻求真理，我们便用职事书报牧养他。我们求主带领这位寻求者和他的追随者拣选祂的道路。

成全训练

通过在线上的特会和训练，今年圣徒有很多机会与其他国家的圣徒相调。圣徒们参加了所有一年七次的特会，与来自尼日利亚、加纳、多哥、贝宁、科特迪瓦、布基纳、英国、法国和比利时等国家的圣徒有很多相调。来自不同召会的圣徒们也分享主在各个国家和地区的行动，非常令人鼓舞。

借着与欧洲召会的交通与相调，喀麦隆的姊妹们与欧洲法语国家的姊妹一起参加了 12 月 4 日的姊妹聚会。聚会也安排了英语翻译。对于喀麦隆的姊妹来说，这是一个前所未有的机会，能够与其他地区的姊妹们相调，被带进身体的交通里。

主也通过西非和东非的长老和负责弟兄的训练来装备弟兄们。弟兄们每两个月一次聚集在一起，一同追求《长老训练》一书，到目前为止，我们已经完成了 18 课。

主也为全非洲的全时间服事者，预备了成全和追求训练（Full-Timer Perfecting and Pursuit /FTPP）。这训练自 11 月开始，每月进行一次，由在非洲配搭的同工施训。来自喀麦隆的两位全时间服事者有份这个训练。